

Reamenajarea și extinderea Spitalului Judetean de Urgență Miercurea Ciuc - lucrări în continuare necesare finalizării proiectului

I.D.: 33870415

Documente participare:

- 7-SCN1037803.zip

Data publicarii	15.02.19	Coduri CPV	45215140-0
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 18.03.19

Descriere: Executarea lucrărilor este necesară pentru: - consolidarea clădirii existente (care nu asigură cerința fundamentală stabilită de Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții referitoare la rezistența mecanică și stabilitate) - se dorește realizarea mai multor săli noi de operație prin reamenajarea etajului 2 și supraetajarea clădirii (corp C) - lucrările au fost demarate în baza proiectului, nr. 5607/2010, elaborat de SC Danina Star SRL Brașov dar nu au fost finalizate de constructor Obiectul contractului este continuarea și finalizarea lucrărilor, în baza Proiectului Tehnic revizuit elaborat de SC Studio Art Construct SRL București, pentru îndeplinirea exigențelor minime necesare obținerii acreditării și punerii în funcțiune a obiectivului. - Operatorul economic are dreptul de a solicita clarificari/informații suplimentare la documentația de atribuire până în a 9-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 5-a zi înainte de termenul limita de deschidere a ofertelor. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în volumul Proiect Tehnic revizuit și anexele aferente și include: i. achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor cu și fără montaj, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice verificare, reglare, probe, punere în funcțiune, recepție, testare și teste relevante așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții și de Proiectul anexat; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor ix. Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare, întreținere/piese de schimb și programare a instalațiilor și utilajelor în limba română.
